

22 марта 2019, 11:24 / Стиль жизни / Фото



Часовые новинки главной профильной выставки года

Российские представители на Baselworld – Константин Чайкин и «Ракета»



С 21 по 26 марта в швейцарском Базеле проходит главный мировой ювелирно-часовой форум Baselworld-2019. Часть марок, в том числе крупнейшая часовая группа мира Swatch Group (Breguet, Blancpain, Harry Winston, Jaquet Droz, Omega, Longines и др.), с этого года в Baselworld не участвуют. Россию в этом году представляют два участника. Часовой завод «Ракета» привез новую коллекцию – «Русский код»



Часовые новинки Часы «Русский код» воспроизводят порядок движения Луны и Земли по своим осям. Луна, расположенная на конце секундной стрелки, огибает образ Земли против общепринятого направления стрелок часов и ведет за собой минутную и часовую стрелки



Константин Чайкин продолжает придумывать вариации модели «Джокер». В этот раз Джокер перевоплотился в «Дракулу». Вампирские клыки «Дракулы» представляют собой модифицированный Чайкиным специально для этих часов указатель времени суток: клыки начинают расти с 22:00 до полуночи и прячутся с 6:00 до 8:00